

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

工作简报

第 50 期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2022 年 4 月 2 日

示范区召开“万人助万企”问题推进会

4月1日上午，示范区召开“万人助万企”问题推进会，会议对“助企大走访”活动收集的30个重点问题进行讨论，集中分析、集中研判、集中解决，切实帮助企业纾困解难。示范区（高新区）党工委副书记、管委会主任官卫红出席会议并讲话，区领导申晓东参加会议。

会议指出，受经济下行和疫情防控双重影响，部分企业面临一定程度的经营困难，各部门要利用好“万人助万企”活动平台，用好各项服务政策，帮助企业渡过难关。一是要把各项措施再明确、再细化，科学设定时间节点和完成时限。二是助企干部要切实履行职责，根据活动办反馈的问题台账，紧盯问题解决进度，加强与承接单位沟通，全程参与问题解决全过程。三是各承接部门要科学合理研判，对涉及多部门



扫描全能王 创建

的复杂难题提出方案，共同协调解决。

宫卫红要求，各级各部门要在思想上真重视，把服务、帮助企业摆在重中之重的位置，做好惠企政策的宣传员，企业项目的代办员，困难问题的协调员，对交办问题线索所涉及的企业第一时间沟通联系，对接问题和企业诉求，做到与企业沟通零距离、解决问题零距离。助企干部要全力支持，用真情、用真劲儿，把企业的问题真正当做自己的问题去解决，发挥最大作用助力企业更好发展，真正做到万人助万企，万企有活力，更上一层楼。

“万人助万企”活动第一批问题所涉及的承接部门主要负责人参加会议。

报：省“万人助万企”第八工作组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwqbgs@163.com) （共印 55 份）



扫描全能王 创建